
10. On August 6, Fox News will sponsor a debate among the Republican presidential candidates in Cleveland, Ohio. Do plan to watch the debate?

340 60.3 183 66.0 158 54.8 188 59.7 15 71.8 5 40.2 6 47.5 33 58.4 93 64.1 31 54.8 144 61.0 92 61.0 72 61.4

90 16.0 46 16.6 44 15.4 53 16.8 2 7.8 5 38.4 1 9.6 6 11.3 23 15.9 10 17.1 39 16.6 21 13.9 18 15.2

134 23.8 48 17.4 86 29.9 74 23.5 4 20.4 3 21.4 5 43.0 17 30.3 29 20.0 16 28.1 53 22.4 38 25.1 27 23.4

565 100.0 277 100.0 288 100.0 314 100.0 21 100.0 14 100.0 12 100.0 57 100.0 145 100.0 56 100.0 236 100.0 151 100.0 116 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %



14 83.5 3 42.5



10. On August 6, Fox News will sponsor a debate among the Republican presidential candidates in Cleveland, Ohio. Do plan to watch the debate?

340 60.3 9 58.6 48 55.8 144 61.8 97 56.9 40 74.1 300 59.6 21 65.6 7 56.7 5 74.3 4 63.1 116 63.6 224 58.7

90 16.0 2 10.4 16 19.1



10. On August 6, Fox News will sponsor a debate among the Republican presidential candidates in Cleveland, Ohio. Do plan to watch the debate?

340 60.3 74 63.7 53 55.6 138 63.7 76 56.1 42 64.9 299 59.7 220 61.5 55 54.1 51 63.1 10 52.3 262 61.5 69 60.5 8 36.6

90 16.0 17 14.7 16 16.7 23 10.8 32 23.5 10 16.2 80 16.0 51 14.4 21 20.3 14 16.9 3 16.9 62 14.5 21 18.3 6 29.0
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110 73.3 230 55.5 144 67.2 196 56.0 131 58.7 22 47.3 185 63.6 117 66.6 224 57.4 160 63.1 181 58.0

17 11.0 74 17.8 26 12.2 64 18.3 41 18.6 10 21.5 37 12.8 19 10.9 71 18.3 35 13.8 55 17.7

24 15.8 110 26.6 44 20.6 90 25.7



10. On August 6, Fox News will sponsor a debate among the Republican presidential candidates in Cleveland, Ohio. Do plan to watch the debate?



142 60.5 59 61.9 140 59.4 105 56.4 220 63.6 327 61.1 14 46.1

39 16.8 14 14.4 37 15.9 34 18.1 52 15.0 85 15.8 6 18.7
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Yes

No
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11. Fox News plans to include in prime time only the top ten candidates in the polls.  Which of the following statements comes closest to your view of the Fox News debate format?

214 37.8 112 40.6 101 35.1 140 44.7 3 12.2 4 27.9 5 36.1 18 31.9 44 30.5 25 43.9 101 42.6 51 33.5 35 30.0

220 38.9 103 37.2 117 40.5 117 37.2 10 46.7 7 49.6 8 62.1 30 51.5 49 33.8 22 39.9 95 40.1 60 39.5 41 34.9

71 12.5 34 12.3 37 12.8 32 10.0 4 20.7     5 8.3 30 20.8 2 2.7 25 10.5 21 13.9 23 20.2
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3100.0
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100.0
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100.0
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7 43.6 2 28.9 16 55.7 71 34.0 34 44.2 12 29.6 52 42.4 8 26.5 12 34.6

7 41.1 3 47.2 9 29.6 85 40.5 22 28.9 24 58.3 44 36.4 15 47.7 11 33.6

2 14.0   4 13.8 32 15.1 6 8.0 3 6.5 16 13.5 6 18.9 2 6.2

0 1.3 2 23.9 0 .9 22 10.4 14 19.0 2 5.6 9 7.7 2 7.0 9 25.6

16 100.0 7 100.0 29 100.0 210 100.0 76 100.0 41 100.0 122 100.0 30 100.0 34 100.0

Only the top ten candidates in the
polls should be included
All the announced candidates
should be included in the debat
Only the top five candidates in the
polls should be included
Not sure
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spending
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ƒ %
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ƒ %
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separately

ƒ %
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because I try
to be rational,
not passionate

about

ƒ %

Not sure

90600. Which of the following best describes you?

Zogby Analytics Online Survey of Likely Republican Primary Voters
8/3/15 - 8/4/15 MOE +/- 4.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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11. Fox News plans to include in prime time only the top ten candidates in the polls.  Which of the following statements comes closest to your view of the Fox News debate format?
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11. Fox News plans to include in prime time only the top ten candidates in the polls.  Which of the following statements comes closest to your view of the Fox News debate format?
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71 12.5 14 12.3 11 11.4 28 13.0 18 12.9 8 12.0 63 12.6 45 12.7 8 8.2 13 15.7 4 22.6 54 12.7 15 13.3 2 7.2

61 10.8 15 13.0 7 7.4 20 9.3 19 13.8 4 5.7 57 11.4 31 8.8 16 16.2 11 14.1   37 8.7 13 11.7 8 37.0
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20 40.0 194 37.6 42 44.2 172 36.6 51 43.4 163 36.4 19 44.6 195 37.3 63 45.1 151 35.5 67 41.3 146 36.4
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11. Fox News plans to include in prime time only the top ten c
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Zogby Analytics Online Survey of Likely Republican Primary Voters
8/3/15 - 8/4/15 MOE +/- 4.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As



12. Was Cleveland, OH the best place to hold the first Republican debate?
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10 59.8 2 27.7 15 52.7 68 32.3 20 26.7 9 22.0 31 25.1 9 30.2 12 35.3
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12. Was Cleveland, OH the best place to hold the first Republican debate?

176 31.1 3 15.6 26 30.8 82 35.2 53 31.1 9 17.3 150 29.7 15 47.1 5 36.1 5 67.6 2 31.0 65 35.3 111 29.1
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12. Was Cleveland, OH the best place to hold the first Republican debate?
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83 35.4 34 35.7 59 25.0 61 32.6 108 31.1 166 31.0 10 32.0
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13. IF yes, why?
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90600. Which of the following best describes you?
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13. IF yes, why?

106 60.3 32 62.9 64 59.7 1 74.8 6 53.7 34 63.6 31 55.9 18 58.8 36 62.3 15 73.4 5 43.2 18 50.3 12 65.7

14 8.2 10 19.0 3 2.7 0 11.2 2 14.8 2 3.0 1 2.4 4 13.3 3 5.7   2 21.3 3 9.0 2 8.3

33 18.7 6 10.9 24 21.8   2 21.6 10 19.2 13 24.4 4 12.2 8 14.1 4 21.6 4 35.5 10 28.4 3 14.5

13 7.7 3 5.7 9 8.3 0 14.0 1 8.5 4 7.7 5 8.8 5 15.8 5 8.7 0 2.0   1 3.7 2 10.4

9 5.2 1 1.5 8 7.5   0 1.5 3 6.5 5 8.6   5 9.1 1 3.1   3 8.7 0 .9

176 100.0 51 100.0 108 100.0 2 100.0 11 100.0 53 100.0 55 100.0 31 100.0 58 100.0 20 100.0 11 100.0 35 100.0 18 100.0

Ohio is an important swing
state
Ohio is among the largest
states
Ohio and Cleveland are
representative of the nation as
a who
Other

Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

Catholic

ƒ %

Protestant

ƒ %

Jewish

ƒ %

Other/None

Religion

ƒ %

Yes

ƒ %

No/NS

BornAgain

ƒ %

Weekly+

ƒ %

Weekly

ƒ %

1-2/Month

ƒ %

Holidays

ƒ %

Rarely

ƒ ƒ



13. IF yes, why?

106 60.3 19 52.5 18 60.6 47 61.9 22 64.6 18 64.2 88 59.5 74 62.5 15 51.2 12 53.5 4 74.9 87 65.0 17 45.2 1 41.0

14 8.2 4 11.3 0 1.4 8 10.9 2 4.9 4 13.4 11 7.2 6 5.4 6 22.2 2 7.6   10 7.8 4 10.7   

33 18.7 4 10.2 8 26.1 15 19.8 6 18.3 4 12.7 29 19.8 23 19.7 4 15.1 4 17.4 1 25.1 23 17.2 10 25.8   

13 7.7 7 18.4 3 11.3 3 4.6   3 9.7 11 7.3 7 6.3 3 10.9 3 13.5   7 5.1 5 12.1 2 59.0

9 5.2 3 7.6 0 .5 2 2.8 4 12.2   9 6.2 7 6.1 0 .6 2 8.0   7 5.0 2 6.2   

176 100.0 36 100.0 30 100.0 76 100.0 33 100.0 28 100.0 147 100.0 118 100.0 29 100.0 22 100.0 6 100.0 133 100.0 38 100.0 4 100.0

Ohio is an important swing
state
Ohio is among the largest
states
Ohio and Cleveland are
representative of the nation as
a who
Other

Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

Lge City

ƒ %

Sm City

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural

Live

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Union member

ƒ %

Married

ƒ %

Single

ƒ %

Div/Sep/
Wdw

ƒ %

Civil
union

Marital status

ƒ %

Own a
home

ƒ %

Live in
rental
unit

ƒ %

Neither

Home status

40 63.1 66 58.7 45 62.9 61 58.5 48 64.1 6 34.8 53 61.8 50 74.5 56 51.6 53 59.7 53 60.9

8 12.9 6 5.6 9 12.6 5 5.1 8 10.7 3 15.6 4 4.6 5 7.2 10 8.8 10 11.6 4 4.8

9 13.7 24 21.4 8 11.4 25 23.7 11 14.7 3 17.2 19 22.4 6 8.7 27 24.7 14 16.1 18 21.3

4 6.0 10 8.6 5 6.7 9 8.4 6 8.7 2 15.2 5 5.3 5 8.0 8 7.5 6 6.4 8 9.0

3 4.3 6 5.7 5 6.4 4 4.3 1 1.8 3 17.3 5 5.8 1 1.6 8 7.4 6 6.3 3 4.0

63 100.0 112 100.0 72 100.0 103 100.0 74 100.0 16 100.0 85 100.0 67 100.0 109 100.0 89 100.0 87 100.0

Ohio is an important swing
state
Ohio is among the largest
states
Ohio and Cleveland are
representative of the nation as
a who
Other

Not sure

Total

ƒ %

Yes

ƒ %

No

NASCAR Fan

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Self ID Social Networker

ƒ %

Mobile

ƒ %

Landline

ƒ %

Both

Phone

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Self ID Investor Class

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Passport?

Zogby Analytics Online Survey of Likely Republican Primary Voters
8/3/15 - 8/4/15 MOE +/- 4.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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13. IF yes, why?

106 60.3 15 69.6 91 59.0 26 67.2 80 58.4 33 71.4 73 56.3 16 62.6 90 59.9 36 72.4 69 55.4 44 70.6 62 54.6

14 8.2 4 19.1 10 6.7 3 8.7 11 8.1 1 2.6 13 10.2 1 3.3 14 9.1 5 10.6 9 7.3 4 6.3 10 9.3

33 18.7 2 7.1 31 20.3 6 16.8 26 19.2 5 10.4 28 21.6 3 11.1 30 20.0 1 1.7 32 25.5 7 10.5 26 23.1

13 7.7 0 2.1 13 8.4 3 7.3 11 7.8 5 10.9 8 6.5 6 23.0 8 5.0 6 11.0 8 6.3 5 8.1 8 7.4

9 5.2 0 2.1 9 5.6   9 6.6 2 4.7 7 5.3   9 6.1 2 4.3 7 5.5 3 4.5 6 5.5

176 100.0 21 100.0 154 100.0 38 100.0 137 100.0 46 100.0 130 100.0 26 100.0 150 100.0 50 100.0 125 100.0 62 100.0 113 100.0

Ohio is an important swing
state
Ohio is among the largest
states
Ohio and Cleveland are
representative of the nation as
a who
Other

Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Lost a job due to
corporate downsizing
within the past year?

ƒ %

Yes

ƒ %

No





14. IF no, why not?

11 11.9 7 10.1 4 16.4 7 11.6     0 12.4 1 13.3 3 17.3 1 3.8 5 10.7 4 20.0 1 8.6

48 50.7 37 54.2 11 42.1 26 44.6 4 93.1 1 36.2 1 15.5 3 51.5 13 69.8 5 33.5 24 53.5 11 53.8 7 62.9

30 31.9 22 33.3 8 28.6 23 39.0 0 6.9 0 14.4 3 72.1 2 35.1 2 9.6 9 62.7 14 32.0 3 16.0 3 28.5

5 5.5 2 2.5 4 13.0 3 4.8   2 49.4     1 3.3   2 3.8 2 10.2   

95 100.0 68 100.0 27 100.0 59 100.0 4 100.0 3 100.0 4 100.0 5 100.0 19 100.0 15 100.0 45 100.0 21 100.0 11 100.0

Should have been in my state

Ohio and Cleveland are not
representative of the nation
Other

Not Sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender

ƒ %

Working
(full or

part time)

ƒ %

Temporaril
y

unemployed
and

looking
for work

ƒ %

Temporaril
y

unemployed
and not
looking
for work

ƒ %

Student

ƒ %

Stay at
home

parent/spo
use

ƒ %

Retired

What is your current employment status?

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age group A

1 15.2 10 14.8 1 2.6 2 39.5 4 14.0 5 8.4 3 11.7 2 7.3 5 17.1   7 18.4 4 7.4

3 56.6 33 50.5 11 49.7 4 57.3 12 44.0 33 54.1 10 36.8 19 61.3 15 48.1 4 91.1 18 45.7 29 55.1

1 20.4 20 30.5 9 39.1   11 42.0 19 31.5 13 51.5 8



0 18.6   1 28.2 5 13.2 2 11.3   1 3.1 2 49.5   

2 81.4 1 100.0 3 60.2 21 58.8 7 46.5 5 77.6 8 43.3 0 8.6 1 11.8

    1 11.6 9 25.1 6 39.2 1 22.4 9 50.2 2 41.9 2 33.5

      1 2.9 0 3.0   1 3.3   3 54.7

2 100.0 1 100.0 5 100.0 36 100.0 16 100.0 6 100.0 19 100.0 5 100.0 6 100.0

Should have been in my state

Ohio and Cleveland are not
representative of the nation
Other

Not Sure

Total

ƒ %

Liberal/progres
sive on just
about every

issue

ƒ %

Mainly a
liberal on
government
spending

ƒ %

Mainly a
liberal on

ƒ

%%



14. IF no, why not?

11 11.9 0 6.5 3 13.7 2 6.0 5 19.7   6 7.8 4 40.1 1 27.5   0 18.1 4 10.9 8 12.5

48 50.7 4 55.5 6 29.9 23 59.5 13 51.3 2 100.0 43 55.4 1 13.2 1 29.1 0 20.3 2 81.9 19 55.6 29 47.9

30 31.9 3 38.0 11 56.4 10 27.1 7 25.1   26 32.6 3 28.4 1 38.3 1 79.7   11 32.1 19 31.8

5 5.5     3 7.4 1 4.0   3 4.2 2 18.3 0 5.1     0 1.4 5 7.8

95 100.0 7 100.0 19 100.0 38 100.0 26 100.0 2 100.0 79 100.0 9 100.0 4 100.0 1 100.0 3 100.0 34 100.0 60 100.0

Should have been in my state

Ohio and Cleveland are not
representative of the nation
Other

Not Sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age group B

ƒ %

White

ƒ %

Hisp

ƒ %

AfrAmer

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Child under 17?

2 7.3 6 11.4   2 23.2 2 7.1 5 15.1 3 25.0 2 8.6 3 18.6   3 22.2 0 1.8

16 66.1 28 50.6   3 51.0 13 50.6 15 50.6 7 65.1 12 62.0 6 40.1 8 55.3 10 65.4 5 30.5

6 22.3 20 36.1 0 100.0 2 25.8 10 38.2 10 34.3   6 28.4 6 39.5 6 44.7 1 8.3 10 57.8

1 4.4 1 1.9     1 4.0   1 10.0 0 1.0 0 1.8   1 4.1 2 10.0

25 100.0 56 100.0 0 100.0 7 100.0 26 100.0 30 100.0 10 100.0 20 100.0 15 100.0 14 100.0 15 100.0 17 100.0

Should have been in my state

Ohio and Cleveland are not
representative of the nation
Other

Not Sure

Total

ƒ %

Catholic

ƒ %

Protestant

ƒ %

Jewish

ƒ %

Other/None

Religion

ƒ %

Yes

ƒ %

No/NS

BornAgain

ƒ %

Weekly+

ƒ %

Weekly

ƒ %

1-2/Month

ƒ %

Holidays

ƒ %

Rarely

ƒ %

Never

Attend religious services

1 5.1 6 18.2 1 3.8 4 18.9 3 31.5 1 3.6 4 37.9 1 2.7 2 14.5 1 13.4



14. IF no, why not?

11 11.9 3 22.7 3 20.4 0 1.2 5 15.9   11 13.2 5 8.4 5 19.4 2 14.0   10 14.2 1 4.9

48 50.7 6 44.0 6 43.8 17 50.7 18 57.7 8 83.3 40 47.2 33 61.7 10 39.0 5 36.1   37 51.4 11 51.0

30 31.9 4 27.6 5 35.8 15 44.2 6 20.9 1 7.0 30 34.6 14 26.0 9 34.8 7 49.9 1 100.0 22 29.9 9 41.2

5 5.5 1 5.7   1 3.8 2 5.5 1 9.7 4 5.0 2 3.9 2 6.8     3 4.5 1 2.9

95 100.0 14 100.0 13 100.0 34 100.0 31 100.0 9 100.0 86 100.0 54 100.0 25 100.0 14 100.0 1 100.0 72 100.0 21 100.0

Should have been in my state

Ohio and Cleveland are not
representative of the nation
Other

Not Sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

Lge City

ƒ %

Sm City

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural

Live

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Union member

ƒ %

Married

ƒ %

Single

ƒ %

Div/Sep/
Wdw

ƒ %

Civil
union

Marital status

ƒ %

Own a
home

ƒ %

Live in
rental
unit

Home status

0
 
1
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6
.
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14. IF no, why not?

11 11.9 2 8.5 9 22.7     4 13.4 6 11.7 1 13.1 5 16.3 6 9.7 1 8.0 10 12.4

48 50.7 14 52.2 18 45.5 11 49.9 4 100.0 21 68.3 23 43.3 4 53.9 22 70.0 26 40.9 7 75.1 41 47.9

30 31.9 9 32.6 13 31.9 9 40.8   5 15.7 20 39.3 3 33.0 4 13.7 26 41.2 2 16.8 29 33.7

5 5.5 2 6.7   2 9.3   1 2.6 3 5.8     5 8.2   5 6.1

95 100.0 28 100.0 40 100.0 21 100.0 4 100.0 31 100.0 52 100.0 8 100.0 32 100.0 63 100.0 10 100.0 85 100.0

Should have been in my state

Ohio and Cleveland are not



4 9.9 3 13.5 4 13.4 4 14.2 7 11.7 9 10.5 2 41.6

18 44.6 11 50.7 19 58.6 17 60.5 30 48.4 47 52.0 1 23.0

16 38.6 8 35.8 7 20.7 5 19.3 23 36.5 30 33.5   

3 7.0   2 7.3 2 6.0 2 3.4 4 4.0 2 35.4

41 100.0 22 100.0 32 100.0 28 100.0 62 100.0 90 100.0 4 100.0

Should have been in my state

Ohio and Cleveland are not
representative of the nation
Other

Not Sure

Total

ƒ %

Career

ƒ %

Just a "gig"

ƒ %

Not currently
employed

Career or gig?

ƒ %

I did not have to
pay taxes

ƒ %

I had to pay taxes

Did you not have to pay any taxes last
year because your income level was
below the threshold to pay taxes or
because your tax deductions left you

with no liability?

ƒ %

Hetero

ƒ %

Not Hetero

Sexual Preference

Zogby Analytics Online Survey of Likely Republican Primary Voters
8/3/15 - 8/4/15 MOE +/- 4.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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